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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

DU 24 JANVIER 2020 A VENDOME 

  
 

                             ---  L’Assemblée Générale du Comité Départemental d’ Athlétisme de Loir et Cher s’est déroulée le    
            Vendredi 24 janvier 2020 à 19 heures 00, salle du Minotaure à VENDOME -41- devant une assistance   
            d’environ 60 personnes représentant 10 des 15 clubs du département inscrits à la Fédération Française d’   
            Athlétisme. N’étaient pas représentés : l’Eveil de Contres, AS Salbris, ASJ La Chaussée Saint Victor,    
            Marathon du Perche Vendômois et Running 41. --- 
 
                             ---  Les clubs assistants à cette assemblée représentent 1942 des 2151 licenciés. Le quorum étant       
            largement dépassé, les différents rapports pourront être validés ou non, et l’Assemblée Générale peut  
            valablement débattre. ---         
 
                              --- Liste des personnalités présentes :  

- Philippe GOUET, Conseiller Départemental. 
- Laurent BRILLARD, Maire de VENDOME. 
- Christophe ATRY, Directeur Départemental de l’UNSS. 
-     Daniel AUBRY, Vice-Président de la Ligue du Centre Val de Loire d’athlétisme. 

          
             --- L’Assemblée est ouverte par Fabio PILERI, président de l’US Vendôme, club organisateur de 
cette manifestation. Il remercie le Comité Départemental de lui avoir confié la charge de cette 
organisation, ainsi que l’ensemble des personnes présentes. --- 

                              
                            --- David TAVERNE, Président du Comité, prend ensuite la parole pour présenter les   
                   personnalités, et excuser les absents. --- 
                           --- Le rapport moral de l’Assemblée Générale 2018 est approuvé à l’unanimité.--- 
                         
                            --- Il est ensuite donné lecture des différents rapports pour l’exercice écoulé : --- 

 
- Rapport moral présenté par David TAVERNE, Président du Comité 
      
          --- Après avoir souligné la dynamique exceptionnelle des membres du Comité et de tous les 
acteurs de l’athlétisme Loir et Chérien, le président annonce que le point fort de l’année écoulée a été 
l’accord trouvé entre les différents parties pour la création d’une salle couverte dédiée à notre sport sur la 
commune de VINEUIL, en apportant des remerciements particuliers à Fernand PELLETIER.--- 
          --- En 2019, le Loir et Cher a accueilli, au château de Blois, l’Assemblée Générale du GIFA 
(Groupement des Internationaux Français d’ Athlétisme). Un jeune athlète de chaque club formateur du 
département a été récompensé par Guy DRUT.--- 
          --- Le président cite les compétitions importantes qui ont eu lieu dans notre département. Il est à 
noter quand même qu’il est de plus en plus difficile de trouver des bénévoles pour assurer le bon 
déroulement de ces épreuves.--- 
         --- Même s’il reste fragile, l’emploi du Conseiller Technique Départemental est plus serein grâce au 
renouvellement d’aides comme le Cap’Asso et de contrats signés entre notre comité et la Ligue du 
Centre ou certains clubs du département. Le président cite les nombreuses actions réalisées par Farès 
MEGHARBI . --- 
          --- Côté négatif, le président tient à évoquer la politique de formation mis en place par la Fédération 
qui reste confuse et peu lisible et la multiplication des cas de dopage qui donne forcément une mauvaise 
image de notre sport. --- 
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        --- David TAVERNE précise qu’il y a des places de libre au sein du Comité et qu’une élection 
complémentaire aura lieu en fin d’assemblée. Il se réjouit que plusieurs candidats se soient présentés ---  
        ---  Le président clôture sur le fait que nous arrivons en fin d’olympiade, que le comité se trouve à un 
tournant qu’il faut aborder avec anticipation sachant que certains membres actuels ont décidé de passer 
la main. ---      
 

- Rapport financier effectué par Jean-Pierre MARECHAL 
                --- Le budget 2019 s’élève à environ 50 000 euros. Le poste le plus important reste l’emploi du    
      CTD.---  

                            --- Ces finances ont été contrôlées à MAROLLES, en présence du trésorier, par Lucie  AUCHART                  
                  qui certifie qu’elle n’a constaté aucune anomalie. Il est à noter que cette dernière a décidé de cesser cette  
                  fonction. A ce jour, aucune personne ne s’est portée candidate à la succession de Lucie. --- 
 

- Rapport sportif lu par Virginie OLESKOW 
              --- Cette année sportive sera qualifiée de moyenne. Si les quelques athlètes de niveau national 
sont toujours là, on ne sent pas trop de nouveaux jeunes les rejoindre.--- 
              ---En 2019, deux de nos athlètes ont porté le maillot tricolore.---  

 
            -      Rapport de la Commission Sportive et d’Organisation effectué par Fernand PELLETIER 
                                  --- 57 organisations (une de moins que l’année dernière) dans le département pour l’année                    
                   2019. --- 
                                  --- Il est fait un appel aux jeunes générations pour apporter leur aide et du ‘sang neuf’.--- 
 
           -       Rapport sur le Centre d’Entrainement Départemental d’Athlétisme lu par Fernand PELLETIER 
                                  --- Les régionaux en salle à VAL de REUIL sont devenus un rendez-vous incontournable pour le  
                   CEDA. Cette année, 52 athlètes avaient fait le déplacement. Il est important que tous les entraineurs du  
                   département jouent le jeu. --- 
                                  --- En 2020, il est envisagé la réalisation d’un colloque (dans la foulée d’un meeting) sur la  
                   programmation en fonction des disciplines, des objectifs et de filières énergétiques.--- 
                                  --- La formation de jeunes entraineurs devient une urgence. --- 
 
          -        Rapport de la commission des jeunes lu par Richard FERRAND  
                                 --- Dans un premier temps, le président de cette commission tient à remercier le président de la  
                   commission ‘Courses Running’ pour l’aide financière apportée. --- 
                                 --- Le club de l’ AMO Mer est félicité pour avoir organiser six compétitions chez les jeunes cette  
                   année. --- 
                                 --- Après avoir énuméré les résultats des différentes compétions, Richard FERRAND remercie  
                   tous les membres de cette commission avec une mention pour Fares MEGHARBI et regrette la fin des   
                   inter-comités de cross. ---        
    
          -         Rapport sur la commission des Officiels effectué par Jean Pierre MARECHAL  
                                 ---  Au niveau des officiels, 2 candidats ont été reçus à l’examen fédéral sur 4 inscrits. Nous   
                    n’avons pas eu de candidat pour l’examen régional.---   
                                 --- Pour les jeunes juges régionaux et fédéraux, 2 candidats pour 2 réussites. En ce qui  
                   concerne, les jeunes juges départementaux, nous avions 12 inscrits qui ont tous réussi l’examen   
                   théorique mais aucun d’entre eux n’a passé les épreuves pratiques. Dommage pour eux, pour leurs        
                   clubs et décourageants pour les formateurs… ---  
 
           -         Rapport de la commission Athlé Forme Santé – Sport en Entreprise lu par Dominique FOURNET 
                                 --- Cette année a confirmé la bonne place de la marche nordique au sein du Comité, avec une   
                    poursuite du développement des nouvelles pratiques au sein des clubs---.  
                                ---  Les domaines Forme-Santé et Sport en entreprises sont encore à conquérir. A ce jour trop  
                    peu de succès Athlé Forme Santé auprès des entreprises du Loir et Cher.--- 
                   
           -        Rapport sur la Commission Départementale des Courses Hors Stade lu par Philippe GAVEAU   
                                  --- Avec un total de 13 587 arrivants sur l’ensemble des compétitions du département, nous  
                    avons battu cette année un record de participation. --- 
                                  --- Il a été cité l’ensemble des championnes et champions départementaux qui seront  
                    récompensés au cours de la soirée. --- 
 
                                   --- Ensuite, Jean-Pierre MARECHAL a donné lecture des différentes lignes du budget    
                     prévisionnel 2020 qui s’élève à 51 550 euros. --- 
 
 
                                  --- Le Comité a décidé de récompenser les athlètes du département montés sur un podium   
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                     national au cours de l’année écoulée et qui font partie d’un club formateur : Abigaëlle MUSNIER,  
                     Mathilde SENECHAL, Baptiste GUYON, le relais mixte de marche de l’ AJBO et le relais Medley court   
                     masculins de VS. --- 
 
              - Elections complémentaires : 
 
                                   --- En raison des places disponibles au sein du Comité, il a été fait une demande de   
                    volontaires. Cinq candidatures ont été reçues : Isabelle GIRAULT (AJBO), Claude PICHON (VS),  
                    Fabio PILERI (USV), Valentin LEVAVASSEUR (VS) et Maxime GUILLOU (VS). --- 
                                   --- L’assemblée propose que cette élection se fasse à ‘main levée’. Les cinq candidats ont été   
                    élus à l’unanimité. Bienvenue à eux. --- 
 
                                   ---L’Assemblée Générale s’est poursuivie par les allocutions des différentes autorités  
                    présentes : --- 
                    -  Mr Philippe GOUET, Conseiller Départemental, félicite le Comité pour son dynamisme et ses  
                    résultats, ainsi que l’ensemble des entraineurs, dirigeants et bénévoles. Cette année, les aides  
                    financières du Conseil Départemental seront en diminution. Il précise que 6 athlètes du Loir et Cher font   
                    partie du ‘Team 41’.---  
                    - Mr Christophe ATRY, Directeur Départemental de l’ UNSS insiste sur la complémentarité entre le  
                    sport fédéral et universitaire. Il souhaite augmenter le nombre de classes à horaires aménagées. Pour  
                    lui, l’athlétisme est la base de tous les sports. Il note toutefois le manque de licenciés chez les lycéens. 
                    - Mr Daniel AUBRY, Vice-Président de la Ligue, remercie le club organisateur  de nous avoir accueillir  
                   dans une salle du Minotaure. Il est à noter une baisse de 0,5 °/° de licenciés sur la ligue. A l’occasion des  
                   100 ans de la Fédé, des calicots seront donnés au Comité par la Ligue. L’assemblée générale de la  
                    Ligue aura lieu le 28 mars 2020 à NEUVY sur BARANGEON -18-. Enfin, il semble que le département  
                    du Loiret soit décidé à construire une salle couverte et faire concurrence à notre projet départemental.  
                    Nota : suite à cette information, Fernand PELLETIER précise qu’il a assisté récemment à une réunion   
                    sur le projet de la salle couverte à VINEUIL. Il reste à déterminer qui sera le maitre d’œuvre, il s’agit d’un   
                    problème politique.--- 
                    - Mr Laurent BRILLARD, maire de VENDOME, remarque l’engagement de jeunes au sein du Comité,   
                    signe d’un Comité dynamique. Il se félicite que le budget de notre Comité soit équilibré. Il a conscience  
                    qu’il soit de plus en plus difficile de trouver des personnes bénévoles qui veulent prendre des  
                    responsabilités. Il termine son allocution sur le fait que pour lui l’athlétisme est la base des sports.---  

                            
                                ---L’Assemblée Générale est clôturée par le président du comité à 21 heures 30. --- 
 
 
                Le secrétaire de séance :                                                        Le Président du comité : 
 
                            Philippe BRUNEAU                                                                     David TAVERNE 


